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	Два одинаково заряженных шарика подвешены в одной точке на нитях одинаковой длины. При этом нити разошлись на угол 
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 Шарики погружают в масло. Како​ва плотность 
[image: image4.wmf]r

 масла, если угол расхождения нитей при погружении в масло остается неизменным? Плотность материала шариков 
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 диэлектрическая проницаемость масла 
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	Два точечных заряда 
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 и 
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 находятся на расстоянии 
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 друг от друга. Какую работу необходимо совершить внешним силам, чтобы уменьшить расстояние между зарядами вдвое?
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	Поле образовано точечным диполем с электри​ческим моментом 
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 Определить разность потенциа​лов U двух точек поля, расположенных симмет​рично относительно диполя на его оси на расстоянии 
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 от центра диполя.
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	Электрон, пройдя в плоском конденсаторе путь от одной пластины до другой, приобрел скорость 
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 Расстояние между пластинами 
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. Найти: 

1) разность потенциалов U между пластинами; 

2) поверхностную плотность заряда 
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 на пластинах.
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	В однородном магнитном поле с индукцией 
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 помещен прямой проводник длиной 
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 (подводящие провода находятся вне поля). Определить силу 
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 действующую на проводник, если по нему течет ток 
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, а угол (
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 между направлением тока и векто​ром магнитной индукции равен 30°.
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	В однородном магнитном поле с индукцией 
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 вращается с частотой 
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 стержень длиной 
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 Ось вращения параллельна линиям индук​ций и проходит через один из концов стержня перпенди​кулярно его оси. Определить разность потенциалов 
[image: image28.wmf]U

 на концах стержня.
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	Из смотрового окошечка печи излучается поток 
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 Определить температуру Т печи, если площадь окошечка 
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	На поверхность металла падает монохроматический свет с длиной волны 
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 Красная граница фото​эффекта 
[image: image34.wmf]0

0,3

мкм.

l

=

   

 Какая доля энергии фотона расходуется на сообщение электрону кинетической энер​гии?
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